

### **Curs de formare inițială polițiști locali**



Devenită tradiție în cadrul centrului, formarea inițială a polițiștilor locali este destinată personalului Poliției Locale din structurile de ordine publică și circulație rutieră, dar și personalului cu funcții de conducere, care poate parcurge și modulul de „Management”, concomitent cu derularea formării inițiale.

Programul formativ a debutat din data de 04.10.2021, însă, datorită măsurilor generate de pandemia COVID 19, a fost suspendat în data de 25.20.2022 și reluat în data de 06.12.2021. Procesul de învățământ este orientat pe formarea în vederea îndeplinirii în condiții optime a misiunilor și competențelor legale. Astfel, în cele trei luni, cei 18 polițiști locali, proveniți din structurile de Poliție Locală din Tîrgu – Mureș, Timișoara, Arad, Petroșani și Alba Iulia, asimilează cunoștințe și își dezvoltă un set de competențe specifice ordinii publice și circulației rutiere.

---

### **Curs de inițiere în carieră subofițeri I.G.S.U. în specialitatea comunicații și tehnologia informației, resurse umane, secretariat și financiar**



Inițierea în carieră este primul pas al parcursului profesional pentru personalul Ministerului Afacerilor Interne încadrat direct, iar acest prin pas se realizează cu seriozitate prin participarea și absolvirea unui curs - cursul de inițiere.

Un asemenea program formativ a debutat în cadrul Centrului de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. în 13.12.2021, pentru 11 subofițeri din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență. Durata acestuia este de 3 luni, iar scopul este acela de a responsabiliza cadrul militar în raport cu organizația, oferind posibilitatea valorificării cunoștințelor și aptitudinilor, experienței și motivației personalului încadrat direct pentru îndeplinirea misiunilor specifice.

Subofițerii participanți sunt desemnați de către Inspectoratele pentru Situații de Urgență ale județelor Vaslui, Satu Mare, Harghita, Bihor, Constanța și municipiului București.

---